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O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Bom dia a todos. Em nome de Deus, declaramos 
aberto a presente Sessão, às 9h30. Como é público e notório, é conhecimento de todos, hoje 
nós estaremos votando a Lei de Diretrizes Orçamentária. Então, como hoje é uma matéria única 
e exclusiva só da Lei de Diretrizes Orçamentária, eu já inicio… inicio a… a… a… a Sessão do dia 
de hoje. Mas, eu convido a… a… o Vereador Janduy para leitura do texto bíblico. 

O SR VEREADOR JANDUY FERREIRA: Bom dia a todos. “Mas os humildes receberão a terra por 
herança e desfrutarão de pleno e bem-estar”. Salmo 37:11. Bom dia.  

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Convido a Vereadora Carol, Secretária, para leitura 
da… do Expediente no dia de hoje. 

A SRA SECRETÁRIA CAROL GOMES: Expediente da 55ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa 
da 18ª legislatura da Câmara Municipal de Campina Grande, Casa de Félix Araújo, em 20 de 
junho de 2023. Expediente do Executivo: recebemos o Ofício nº 125/2023 da Procu… 
Procuradoria Geral do Município, por meio do qual o referido órgão faz o requerimento de 
retirada definitiva de pauta do Projeto de Lei Complementar nº 002/2023, a fim de que sejam 
feitas alterações necessárias. Vetos: Veto é… total de nº 1/2023 de autoria do Poder Executivo 
ao Projeto de Lei nº 134/2022, é… de autoria do Vereador Saulo Noronha. Veto total de nº 
002/2023 de autoria do Poder Executivo ao Projeto de Lei nº 244/2022, de autoria da 
Vereadora Fabiana Gomes. Veto total nº 3/2023, de autoria do Poder Executivo ao Projeto de 
Lei nº 554/2022, é… autoria da vereadora Eva Gouveia. Veto parcial de nº 004/2023 de autoria 
do Poder Executivo ao Projeto de Lei nº 81/2023 de autoria do Poder Executivo. Projeto de Lei 
Complementar nº 008/2023 de autoria do Poder Executivo, dispõe sobre a concessão de 
reajuste de vencimento e subsídios dos agentes públicos do município de Campina Grande e dá 
outras providências. Projeto de Lei Complementar nº 009/2023 de autoria do Poder Executivo, 
dispõe sobre a alteração da redação do Artigo 13, da Lei Complementar nº… Municipal nº 15, 
de 26 de dezembro de 2022, modificando a composição das unidades administrativas da 
Secretaria de Saúde e dá outras providências. Projeto de Lei nº 178/2023, de autoria da 
Vereadora Fabiana Gomes, institui o programa de esclarecimento e conscientização sobre 
esclerose múltipla no âmbito do município de Campina Grande e dá outras providências. 
Projeto de Lei nº 179/2023, de autoria da Vereadora Fabiana Gomes Instituto diretrizes para o 
incentivo às mulheres na construção civil no âmbito do município de Campina Grande dá outras 
providências. Projeto Lei nº 180/2023, de autoria da Vereadora Fabiana Gomes, dispõe sobre 
instituição do dia Municipal da Conquista do voto feminino no âmbito do município de Campina 
Grande e dá outras providências. Projeto de Lei nº 181/2023, dispõe… é… de autoria da 
Vereadora Fabiana Gomes, dispõe sobre a proibição de dominação de logradouros públicos 
com o nome de pessoas condenadas por crimes de pedofilia e exploração infantil na forma que 
especifica no âmbito do município de Campina Grande e dá outras providências. Projeto de Lei 
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nº 182/2023, de autoria da Vereadora Fabiana Gomes, dispõe sobre a criação “Programa 
escolas verdes” no âmbito do município de Campina Grande e dá outras providências. Projeto 
de Lei nº 183/2023, de autoria da Vereadora Fabiana Gomes, cria o calendário de eventos 
religiosos no âmbito do município de Campina Grande e dá outras providências. Projeto de Lei 
nº 184/2023, de autoria da Vereadora Eva Gouveia, institui a obrigatoriedade da fixação de 
placas informativas a respeito do direito das pessoas com deficiências… deficiência no 
ambiente… nos ambientes escolares no município de Campina Grande e dá outras 
providências. Projeto de Lei nº 185/2023, de autoria do Vereador Olívia Oliveira, concede o 
Título e Cidadão Campinense ao Professor Antônio Clarindo Barbosa de Souza e dá outras 
providências. Projeto de Lei nº 186/2023, de autoria da Vereadora Ivonete Ludgero, concede o 
Título de Cidadania Campinense a Dra. Flávia de Paiva Medeiros de Oliveira e dá outras 
providências. Projeto de Lei nº 187/2023, da autoria da Vereadora Jô Oliveira, institui a semana 
Municipal de mobilização para doação de medula óssa… óssea, Lei Betina Maria Montenegro, e 
dá outras providências. Projeto de Lei nº 188/2023, de autoria do Vereador Janduy Ferreira, 
denomina de Elisa Júlio dos Santos uma das novas Praças da cidade de Campina Grande e dá 
outras providências. Projeto de Resolução nº 37/2023 de autoria do Vereador Marinaldo 
Cardoso, concede Medalha de Honra ao Mérito Municipal ao Senhor José Alves de Souza, em 
reconhecimento ao seu trabalho e a sua contribuição e dedicação na Prefeitura de Campina 
Grande e dá outras providências. Projeto de Resolução nº 38/2023 de autoria do Vereador 
Dinho Papáleguas, concede Medalha de Honra ao Mérito Municipal ao Jogador de futebol 
Arthur Mendonça Cabral por toda sua trajetória. Justificativas de ausência. “Honra-me a 
oportunidade deste contato em Vossa Excelência, ao tempo em que justifico a ausência do 
Vereador Olímpio Oliveira na Sessão Ordinária desta terça-feira, pois o mesmo encontra-se na 
Cidade de Santo André, acompanhando familiares em atendimento médico de urgência. 
Cordialmente, Assessoria Parlamentar.” “Através dessa comunico a impossibilidade da 
Vereadora Jô Oliveira participar da Sessão Ordinária datada e numerada em virtude de  
compromissos previamente agendados em João Pessoa. Participo do lançamento do ciclo de 
audiências regionais do orçamento democrático estadual para lei orçamentária anual de 2024 e 
as diretrizes do Plano Plurianual Estadual 2024 a 2027. Atenciosamente, Assessoria 
Parlamentar.” 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Portanto, lido o Expediente no dia de hoje, solicito à 
Assessoria que arquive o Expediente. Gostaria de comunicar, informar aos Senhores e Senhoras 
que como nós estamos votando a LDO no dia de hoje, o Expediente será reduzido a trinta 
minutos e, conforme o artigo 229, 231 e seus parágrafos, no Regimento Interno da Casa. Sendo 
assim, nós não teremos nem o Pequeno e nem o Grande Expediente. Então, para que nós 
possamos se adequar a daqui a pouco iniciarmos, iniciarmos com a leitura do Requerimento e a 
votação, eu suspendo a Sessão por quinze minutos. Lembrando que a Vereadora Ivonete 
Ludgério já está participando de forma on-line, já fazendo parte do quórum. Retomamos a 
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presente Sessão. Convido os Vereadores para que ocupem os seus devidos lugares, por 
gentileza. Pronto. Então, dando prosseguimento, a Vereadora Ivonete está, Vereadora Ivonete 
está... O microfone da Vereadora. Quer usar a palavra, Vereadora Ivonete? Está desligado, o 
microfone da Vereadora está desligado. Primeira, Vereadora. Pode falar. 

A SRA VEREADORA IVONETE LUDGÉRIO: Colegas Vereadores, ao público que está presente na 
Sessão. E dizer que tô participando on-line porque a minha família, alguns componentes da 
minha família e de Manoel estão internados com Covid. O meu sogro continua internado, a 
minha sogra já está em casa e a gente tá tendo aquele contato direto com eles por conta do 
tratamento e com eles por conta de ter que alguém ir, estar junto no hospital e alguém estar 
junto na casa deles. Então, eu, pra prevenir de levar Covid para a Câmara, eu estou 
participando hoje on-line. E graças a Deus a minha sogra está em casa e meu sogro continua 
hospitalizado, mas sem maiores problemas. A questão é só porque ele precisa tomar a 
medicação, como ele já tem noventa e nove anos, pra prevenir, que a Doutora Dagdiane e o 
médico que acompanha ele lá no Santa Clara pediram pra que ele ficasse pelo menos até 
amanhã ou depois, fazendo o tratamento internado. Então, pra evitar o contágio, eu estou 
participando da Sessão aqui de casa, mas estarei votando todas as matérias que forem 
necessárias. Muito obrigado. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Por nada, Vereadora Ivonete. Na certeza que 
estamos... Primeiro, desejar saúde a toda a família e principalmente a Seu Cícero. Que Deus 
abençoe. E agradeço também, Vereadora Ivonete, pela precaução, precaução justamente nesse 
momento de... A gente sabe que a Covid, às vezes, mesmo a gente não estando contraindo, 
mas tendo alguém da família, a gente às vezes não sabe. Então, a presença de Vossa Excelência 
aqui, não podendo estar, mas deixa, deixa a certeza da nossa compreensão da necessidade de 
Vossa Excelência não estar presente, até mesmo para prevenir, salvaguardar todos aqui, para 
que o vírus da Covid... Ele que não é visual, ou seja, é invisível e isso aí nos dá essa, essa 
proteção. Com a palavra, o Vereador Olímpio é, aliás, Antônio Pereira, ah, ô! Antônio Pereira… 
é, Antônio Alves Pimentel. 

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Um dia acerta.  

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Comparei Vossa Excelência com duas pessoas 
excelentes. 

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Me comparou com dois grandes Vereadores da Casa, é 
ótimo, e mais, muito bem, obrigado. Primeiro, eu quero desejar saúde à família de Ivonete. A 
gente sabe, eu sei o que é Covid. Espero que Deus restabeleça saúde toda. Eu pedi a palavra, 
Senhor Presidente, para registrar o aniversário aqui do nosso amigo Djair. O nosso pequeno 
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grande homem do som aqui da Câmara, que hoje está completando 35 anos de idade. Desejar 
muita saúde e paz, viu? E Deus lhe acompanhe sempre e dê muita saúde e Felicidade. Muito 
obrigado, Senhor Presidente. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Pronto, é. Posso? O Vereador Janduy Ferreira.  

O SR VEREADOR JANDUY FERREIRA: Senhor Presidente, eu acabei de saber uma notícia muito 
triste aqui. Meu pai está perdendo muito sangue, está com as plaquetas baixa e fui chamado 
agora pra levar ele no Pedro I, e eu vou. E deixar meu voto já registrado aqui. E vou ter que sair 
agora, porque é um caso de urgência, mas deixar bem claro que meu voto que vocês fizeram 
aqui da bancada, sou a favor, viu.  

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Não é mais do que justo. Vereador Janduy Ferreira, 
justificado a sua ausência de retirada do Plenário, mais do que justificado e desejamos a saúde 
plena, restabelecimento da saúde plena de seu pai. É... dando prosseguimento, já convido a 
comissão de Finanças e Orçamento, que é formada pelo Vereador Saulo Germano e a 
Vereadora Carol, gostaria de convidar o Vereador Saulo Germano. Vereador Saulo Germano, eu 
gostaria que a comissão estivesse. Pronto, então eu, o Vereador Saulo Germano, que é 
presidente da comissão, eu só solicito a sua presença aqui na Mesa junto com a Secretária 
relatora. E já passo para que ela possa fazer leitura do requerimento de urgência. 

A SRA VEREADORA CAROL GOMES: Requerimento 2721 de 2023, requer à mesa diretora desta 
Douta Casa que considere de urgência especial a tramitação do Projeto de Lei nº 130/2023. Na 
Ordem do Dia da Presente Sessão Ordinária, em 20/06/2023. Senhor Presidente, requeremos 
que, após ouvido o Plenário, que seja considerada urgência especial a tramitação do projeto de 
Lei nº 130/2023, Na Ordem do Dia da Presente Sessão Ordinária, em 20/06/2023. Nos termos 
do Art. 180, Inciso 6º e parágrafo único do Regimento Interno desta Casa. Requeremos, ainda 
que seja considerada a urgência especial a tramitação e aprovação das matérias na presente 
Sessão. Que sejam dispensadas todas as exigências regimentais, que seja realizada mais uma, 
ou duas sessões, de acordo com a necessidade do Plenário para votação total. Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Campina Grande, Casa de Félix Araújo, em 20/06/2023.  

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Realmente, a Secretária está correta. O erro aqui foi 
da assessoria parlamentar que colocou das então fica aqui consignado. Então, a Secretária 
Carol Gomes está corretíssima na sua leitura, então peço que seja corrigido aí o Requerimento. 
Pela ordem, Vereador Antônio Alves Pimentel. Vossa Excelência está correto também.  

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: E quando eu vi das eu perguntei, não é? Mas esse negócio 
de ctrl+c, ctrl+v já entrou na normalidade dos erros.  
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O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Então, corrigido. Já, tanto o Vereador Antonio Alves 
Pimentel foi ágil na sua correção. Como também a Secretária foi correta na sua leitura. Então, 
dando prosseguimento, já encerro aqui o Pequeno Expediente. Já encerro o Expediente que os 
foi-se, foi-se utilizado único para a leitura do regime de urgência. Então fechamos o Expediente, 
abrimos a Ordem do Dia. Em discussão o requerimento, não há quem queira discutir. Já temos 
aqui 18 assinaturas no requerimento. Então, requerimento em votação. Os que concordarem 
permaneçam como estão os que divergirem se pronunciem. A Vereadora Ivonete Ludgério, que 
está participando de forma online. Ela já acena positivamente que concorda com o 
requerimento, então o requerimento aprovado passou a palavra para a Comissão de Finanças e 
Orçamento, que é formado pelo Vereador Saulo Noronha, Saulo Germano, aliás, e a Vereadora 
Carol Gomes e a Vereadora Dona Fátima, relatora da... da matéria a Vereadora Carol Gomes, 
Secretária, o Presidente da Comissão, com a palavra. 

O SR VEREADOR SAULO GERMANO: Bom dia a todos! É... eu passo a palavra à Secretária pra 
ler o relatório da Comissão. 

A SRA SECRETÁRIA CAROL GOMES: Relatório da LDO 2024. Projeto de Lei nº 130 de 2023, de 
autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 
exercício de 2024. O Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 
2024 foi encaminhado pelo Executivo Municipal de Campina Grande em conformidade com as 
disposições constitucionais e legais. O Projeto define as regras e compromissos para orientar a 
elaboração e execução da Lei Orçamentária Anual, estabelecendo metas e prioridades para a 
Administração Municipal. O Poder Legislativo tem a prerrogativa de examinar e emitir parecer 
sobre os projetos orçamentários, podemos... podendo apresentar emendas de acordo com as 
leis orçamentárias e o plano pluri... plurianual. As audiências públicas foram amplamente 
divulgadas, culminando a realização de 5 audiências públicas entre os dias 22 e 26 de maio do 
corrente ano, com a presença maciça de todas as representações dos órgãos municipais, além 
de representação da sociedade civil organizada e... cidadãos. As ações e metas contemplam de 
modo significativo os seguintes macro-objetivos: desenvolvimento econômico, 
desenvolvimento humano, desenvolvimento sustentável e boa governança. É imperativo 
enfatizar que o macro-objetivo “desenvolvimento humano” contempla... contempla programas 
fundamentais na manutenção do bem-estar coletivo na área de saúde e segurança alimentar e 
cultura. Ainda, o macro-objetivo “desenvolvimento humano” aborda a ampliação de vagas nas 
escolas públicas, reduz a... repetência e a... evasão escolar, combater o analfabetismo e 
reorientar a educação para o desenvolvimento sustentável no setor educacional... no setor 
educacional. Também são enfatizadas a inclusão social, programas de proteção à criança e ao 
adolescente, ações voltadas para o idoso... para os idosos e pessoas com necessidades 
especiais, fomento ao empreendedorismo e melhorias na infraestrutura urbana, como 
urbanização de áreas, revitalização da área central, espaços de esporte e de lazer, sistemas de 
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drenagem, sistema viário e iluminação pública. A gestão municipal tem atendido às demandas 
sociais utilizando o orçamento participativo como instrumento de intervenção e contribuição 
da sociedade civil na vida da cidade. O projeto está em conformidade com a legislação vigente e 
não foram apresentadas emendas ao mesmo. Diante das considerações expostas e não 
havendo impedimentos constitucionais, legais, jurídicos ou financeiros, recomenda-se ao 
Plenário da Casa Legislativa a aprovação dessa matéria, que... que se ajusta perfeitamente à 
realidade. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: É... Eu gostaria de pedir... é... a atenção dos 
vereadores e vereadoras. É... primeiro, justificar a ausência da Vereadora Dona Fátima. A 
mesma está com problema de saúde e, é... é... pediu para que fosse justificado de forma verbal. 
Dona Fátima que tá... está justificando não... é... somente por... a... na condição de Vereadora, 
mas na condição de Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento... é Membro, e esteve 
aqui participando das audiências públicas. Então, eu gostaria de colocar para os vereadores o... 
o relatório da Comissão que foi lido para que o mesmo seja apreciado para sua votação. Eu 
acredito que houve a atenção de todos. Eu, de antemão, antes de... eu já... eu queria aqui fazer 
um breve comentário com relação à Comissão. Gostaria de parabenizar a Vereadora... o 
Vereador Presidente Saulo Germano, a Vereadora Carol Gomes, a Vereadora Dona Fátima, os 
vereadores também que puderam aqui estar participando em alguns momentos das audiências 
que aconteceram nessa Casa, de forma que aconteceu tudo dentro da normalidade e a Casa... a 
Casa cumpriu... cumpriu o que determina... o que determina a lei... a lei orçamentária tanto nas 
esfera do Município como nas esfera da... do... do Regimento Interno dessa Casa, onde se 
determina que as leis orçamentárias, elas precisam de ser amplamente discutidas e passar por 
esse processo, processo envolvendo a sociedade civil organizada. Então, o período que esteve 
aqui, participando a comissão, esteve presente os secretários, os secretários, pessoas da 
sociedade civil, entidades organizadas, discutindo a Lei Orçamentária Anual. Então, até mesmo 
porque além da Lei que exige pra que isso aconteça, também o próprio tribunal de conta exige 
que as audiências públicas, ela seja realizada na casa. Lembrando também como o orçamento 
de Campina Grande, é um decreto desde o ano de 1997, onde ele se decretou que seria 
discutido de forma coletivo, de forma participativa. Então, isso tem acontecido na cidade de 
Campina Grande. Aconteceu nas audiências, nas regiões, depois aconteceu na conferência 
municipal do orçamento participativo, no qual essa casa teve a grata satisfação de ceder o 
espaço para a realização desse evento, então, muito ampla, muito bem discutida, então, eu já 
confesso a vocês, esse é o meu posicionamento o qual se eu votasse eu estaria aprovando o 
relatório. Então, já passo para a discussão do relatório e depois partimos para a votação. 
Gostaria de saber se alguém deseja discutir o relatório. Com a palavra o Vereador Alexandre 
Pereira.  
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O SR VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA: Para parabenizar os colegas vereadores da comissão, o 
Vereador Saulo Germano e a colega Dona Fátima, e todos os companheiros, Fabiana também 
teve, Carol, pelo trabalho que foi feito, parabenizar e mostrar que o compromisso que a Casa 
tem com uma discussão ampla, com a ampla participação da população e acima de tudo, deixar 
muito claro que nós representamos sim uma parcela importante da sociedade que essa Casa 
tem feito o seu papel, quando chamada a discutir os assuntos mais importantes dessa cidade e 
não poderia ser diferente de não deixarmos de reconhecer o trabalho amplamente feito nessa 
Casa. Então, meus parabéns, aos colegas vereadores que tiveram a frente durante esses dias 
trabalhando, incansavelmente, para analisar uma peça tão complexa que chega a essa Casa 
todos os anos, e que precisa ser elaborada, precisa ser discutida e após essas discussões ser 
apresentada a sociedade, Então, nessa manhã, quero parabenizar aos colegas vereadores e 
dizer que a peça já conta com o nosso voto, acredito que também, é a posição também dos 
colegas da oposição de que não há a necessidade de modificação até porque é uma peça 
bastante enxuta e muito clara e transparente para a sociedade campinense e para essa Casa. É 
só isso, Senhor Presidente.  

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Com a palavra o Vereador, Pastor Luciano Breno. 

O SR VEREADOR PASTOR LUCIANO BRENO: Senhores vereadores, nosso bom dia a todos. 
Primeiro parabenizar a comissão, a pessoa do Vereador Saulo Germano, Vereadora Carol, 
Vereadora Dona Fátima, dizer da importância que é essa casa para esse momento e é o tempo 
que eu encaminho a votação para que a gente possa aprovar o relatório. 

 O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Pronto. Gostaria de saber se alguém mais deseja 
discutir o relatório? Com a palavra o Vereador Antônio Alves Pimentel. 

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: A oposição concorda com o relatório. 

 O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Pronto. Então, discutido o relatório, eu já passo 
para que nós possamos fazer já o acredito que encaminhamento de votação não será 
necessário, então… 

O SR VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA: Senhor Presidente, só para colaborar com a fala de 
Pimentel, parabenizar o colega Djair tá ali, né? Pimentel falou você logo cedo me avisaram, na 
entrada aqui me avisaram que ia ter aí só que eu acabei você muito rápido, muito ágil, e hoje o 
clima tá muito agradável aqui, frio, gostoso, muito bom, aí Vossa Excelência aproveitou para 
parabenizar mas já que não saiu os parabéns, poderia sair o aleluia de handel, mas a gente 
estamos aqui. Parabéns Djair, um abraço. 
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 O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: É isso aí, eu gostaria de lhe parabenizar, Djair, 
aproveitando, desejar que Deus lhe der saúde, sabedoria e que você no seu crescimento, você 
continue crescendo, você vá crescendo aí e que cresça com saúde, se exercitando, viu? O 
relatório da LDO, para 2024, de autoria do Poder Executivo, Lei 130/2023, que dispõe sobre as 
leis orçamentária para um exercício de 2024, em votação. Os que concordarem permaneçam 
como estão, os que divergirem levantem-se. Vereadora Ivonete Ludgério, os que concordarem 
permaneçam como está qualquer coisa se pronuncie. Então, a Vereadora Ivonete vota 
favorável, então aprovado o relatório, por unanimidade. Já quero informar que o projeto, já 
temos parecer favorável da Comissão da CCJ. Composta pelos Vereadores Saulo Noronha, 
Dinho Papa-Léguas e o Vereador Antônio Alves Pimentel. Pronto, passo a palavra para a 
Secretária Carol Gomes para leitura do projeto. 

A SRA SECRETÁRIA CAROL GOMES: Projeto de Lei 130/2023, dispõe sobre as leis de diretrizes 
orçamentárias para o exercício de 2024, e dá outras providências.   

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Pronto, em discussão, o Projeto de Lei 130/2023, do 
Poder Executivo, que dispõe sobre as Leis de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2024. 
Em discussão. Portanto, não havendo discussão, mas como já tinha falado antes, esse projeto 
foi amplamente discutido, tanto no âmbito da discussão, das Audiências Públicas, toda a Saca 
tem o conhecimento do teor da matéria, do que está contido nessa peça orçamentária , planos 
e ações... metas e ações. Então, peço que seja o encaminhamento de votação, primeiro o 
Vereador Antonio Alves Pimentel. Encaminhamento de votação.  

O SR VEREADOR PIMENTEL FILHO: Senhor Presidente, eu consultei a bancada de oposição e o 
encaminhamento é que continue o procedimento de votação, nós não somos contrários. 

O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Certo, encaminhamento de votação pela bancada 
de situação do Vereador Pastor Luciano Breno. 

O SR VEREADOR PASTOR LUCIANO BRENO: Excelência, pela aprovação do mesmo. 
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O SR PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO: Pronto, então encaminhamento feito de votação. 
Os que concordarem permaneçam como estão, os que divergirem, levantem-se. A Vereadora 
Ivonete Ludgério, como vota? A Vereadora sinaliza positivamente que vota favorável ao Projeto 
de Lei 130/2023, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre as Leis de Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2024. Então, aprovado em primeira votação. Portanto o 
Projeto de Lei aprovado em primeira votação. Não há mais matérias na Ordem do Dia, 
encerramos a Ordem do Dia. Não há Explicações hoje conforme o artigo 229 e 231, como não 
houve o Pequeno Expediente, não há as Explicações Pessoais, na presente Sessão.  

 
 

JAILMA FERREIRA 

Secretária SAP 

                                                                  (ASSINADO O ORIGINAL)  


		2023-07-11T09:49:51-0300
	Amanda Guedes Mamede Mat. 152126




